ЧТО ТАКОЕ СЕРТИФИКАТ  ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ?
 
Сертификат  дополнительного образования   является именным документом,  выдаётся единожды и будет действовать пока ребенку не исполнится 18 лет. 
Для получения сертификата вы можете обратиться в Дом детского творчества, который расположенный по адресу  с. Ивантеевка Советская 18    I этаж   с понедельника по пятницу  с 9  до 16 часов.
При обращении   необходимо предоставить    свидетельство о рождении ребёнка и свой паспорт  при условии, если ребенку от 5 до 14 лет.
 Если вашему ребёнку исполнилось 14 лет, он самостоятельно   с  паспортом может  получить сертификат  дополнительного  образования.
Активацию сертификата проводит специалист ресурсного центра  управления образованием.
 Получить сертификат вы можете и самостоятельно через портал saratov.pfdo.ru , но для его активации  необходимо обратиться  к специалисту ресурсного центра  управления образованием.
[bookmark: _GoBack]Сертификат  дополнительного  образования  необходим для зачисления  ребёнка на обучение по дополнительным  программам, а также для оплаты  обучения по дополнительным  программам, которые имеют статус сертифицированных.




 
 
 

